## ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ ESPECIAL DE RADIODIFUSIÓN DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE TABASCO. SEPTIEMBRE 2017.

En Villa Parrilla, Centro, Tabasco, siendo las diez horas del día trece de septiembre del año dos mil diecisiete, instalados en el domicilio que ocupa la Universidad Tecnológica de Tabasco, sito carretera Villahermosa-Teapa Km 14.6 S/N Villa Parilla, Centro, Tabasco; México, se reunieron los siguientes ciudadanos: Ricardo Amado Moheno Barrueta, Secretario de Vinculación; Sergio Octavio Valle Mijangos, Secretario Académico; Roberto Ordoñez Herrera, Contralor Interno; Karen del Carmen Hernández Mézquita, Estudiante del tercer cuatrimestre de la carrera de T.S.U. en Contaduría; todos ellos integrantes del Comité Especial de Radiodifusión de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con la finalidad de realizar la segunda sesión extraordinaria del mismo, desahogando los siguientes puntos.

Primero.- Se sometió a consideración del Comité Especial de Radiodifusión de la Universidad Tecnológica de Tabasco la propuesta del orden del día previamente enviado a los integrantes, aprobándolo de manera unánime. El orden del día aprobado para el desarrollo de esta sesión es el siguiente:

- 1. Lista de Asistencia y declaración de Quórum.
- 2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
- 3. Revisión y actualización de los lineamientos para la operación del comité Especial de Radiodifusión de la UTTAB.
- 4. Clausura.

Tercero.- Como siguiente punto del orden del día, se procedió a la revisión y actualización de los lineamientos para la operación del Comité Especial de Radiodifusión de la Universidad Tecnológica de Tabasco. Por lo que los miembros del Comité Especial manifiestan su conformidad por unanimidad de los cambios realizados, acordando sean sometidas al analisis, discusión y aprobación, en su caso, por el Consejo Directivo de la Universidad Tecnológica de Tabasco.-----

Cuarto.- Habiendo sido agotados todos los puntos del orden del día, se dio por concluida la segunda sesión extraordinaria del Comité Especial de Radiodifusión



de la Universidad Tecnológica de Tabasco, y se procede a su clausura por parte del Presidente, siendo las doce horas del mismo día mes y año de su encabezamiento.

Constando la presente acta de (02) dos fojas útiles, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo.

Comité Especial de Radiodifusión de la UTTAB.

Mtro. Ricardo Amado Moheno Barrueta

Presidente

Lic. Roberto Ordoñez Hernera Segundo/Vocal Dr. Sergio Octavio Valle Mijangos Secretario

C. Karen de Carmen Hernández

Mézquita Tercer Vocal

Última hoja y protocolaria de firmas correspondiente del Acta de la segunda sesión ordinaria del Comité Especial de Radiodifusión de la Universidad Tecnológica de Tabasco, de fecha 13 de septiembre del año dos mil diecisiete.